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ПЕРЕДМОВА 

Ефективність операційної діяльності підприємства є ключовим фактором 

успішного функціонування та конкурентоспроможності в умовах сучасної 

економіки. Операційна діяльність охоплює всі процеси, пов’язані з 

виробництвом товарів і наданням послуг, а також їх оптимізацію, що забезпечує 

зростання продуктивності та економічної ефективності підприємств. Вивчення 

дисципліни «Операційна діяльність підприємства» дозволяє здобувачам 

сформувати розуміння про основні принципи організації операційних процесів, 

управління ресурсами, контролю якості та стратегічного планування діяльності 

підприємств. 

Операційна діяльність є фундаментальною складовою функціонування 

будь-якої організації, оскільки вона безпосередньо впливає на собівартість 

продукції, швидкість її виробництва, рівень якості та задоволення потреб 

споживачів. Ефективне управління операційними процесами сприяє стабільному 

розвитку підприємства, його здатності адаптуватися до змін зовнішнього 

середовища та досягати стратегічних цілей. 

Ця дисципліна спрямована на розвиток у здобувачів знань щодо 

застосування системного підходу до операційної діяльності підприємств, аналізу 

основних виробничих процесів та їх оптимізації. У процесі навчання здобувачі 

освіти оволодіють теоретичними засадами та практичними навичками щодо 

ефективного управління операційними процесами в різних галузях економіки, 

що дозволить їм приймати обґрунтовані рішення в умовах невизначеності та 

змінного ринкового середовища. 

Метою дисципліни є формування  у здобувачів цілісної системи знань про 

теоретичні аспекти операційної діяльності підприємства, сутності системного 

підходу до операційної діяльності підприємства, розуміння виробництва як 

процесу перетворення ресурсів організації у вихідну продукцію та стратегічного 

бачення шляхів підвищення результативності операційної діяльності 

підприємства. 
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 Завдання вивчення дисципліни полягають у вивченні загальних 

положень, принципів та методів організації операційних процесів; ознайомленні 

з засадами наукової організації операційної системи; розумінні поняття 

операційної діяльності підприємства, контролювання сировини, матеріалів, 

товарів та послуг, контролювання запасів;  оволодінні методами організації 

операційною діяльністю в ланцюгу «ресурси → процеси→  результати»; 

формування практичних навичок з питань раціональної організації та розвитку 

виробництва та сфери послуг.   

Предметом навчальної дисципліни є теорія і практика організації 

операційної діяльності, що характеризується специфічними економічними, 

організаційними, соціально-психологічними і морально-етичними параметрами 

та її ефективне запровадження на підприємствах. 

Об’єктом навчальної дисципліни є економічна система та процеси, що 

відбивають різні аспекти операційної діяльності підприємства. 

Базовими дисциплінами для вивчення даної дисципліни є «Економіка 

підприємства», «Економетрика».  

Згідно з ОПП  «Економіка підприємства» у результаті вивчення 

дисципліни у здобувача формуються: 

інтегральна компетентність: здатність розв’язувати складні 

спеціалізовані завдання та практичні проблеми які характеризуються 

комплексністю та невизначеністю умов, що передбачає застосування теорій та 

методів економічної науки. 

загальні компетентності:  

ЗК3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК11. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК13. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 

фахові компетентності:  

СК2. Здатність здійснювати професійну діяльність у відповідності з 

чинними нормативними та правовими актами. 
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СК8. Здатність аналізувати та розв’язувати завдання у сфері економічних 

та соціально-трудових відносин. 

СК12. Здатність самостійно виявляти проблеми економічного характеру 

при аналізі конкретних ситуацій, пропонувати способи їх вирішення. 

Навчальна дисципліна «Операційна діяльність підприємства» забезпечує 

формування таких програмних результатів навчання: 

ПРН5. Застосовувати аналітичний та методичний інструментарій для 

обґрунтування пропозицій та прийняття управлінських рішень різними 

економічними агентами (індивідуумами, домогосподарствами, підприємствами 

та органами державної влади). 

ПРН10. Проводити аналіз функціонування та розвитку суб’єктів 

господарювання, визначати функціональні сфери, розраховувати відповідні 

показники які характеризують результативність їх діяльності. 

ПРН12. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання 

практичних завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати. 

ПРН17. Виконувати міждисциплінарний аналіз соціально-економічних 

явищ і проблем в однієї або декількох професійних сферах з врахуванням ризиків 

та можливих соціально-економічних наслідків. 

ПРН18. Використовувати нормативні та правові акти, що регламентують 

професійну діяльність. 

ПРН22. Демонструвати гнучкість та адаптивність у нових ситуаціях, у 

роботі із новими об’єктами, та у невизначених умовах. 

ПРН23. Показувати навички самостійної роботи, демонструвати критичне, 

креативне, самокритичне мислення. 

ПРН24. Демонструвати здатність діяти соціально відповідально та свідомо 

на основі етичних принципів, цінувати та поважати культурне різноманіття, 

індивідуальні відмінності людей.  
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1. ЗМІСТ ДИСЦИПЛІНИ «ОПЕРАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

ПІДПРИЄМСТВА» 

 

Модуль 1. Методичні основи планування і організації операційної 

діяльності підприємства 

Тема1. Основи операційної діяльності підприємства. 

Суть та поняття операційної діяльності підприємства. Операційна 

діяльність у системі функціонування та розвитку підприємства  Операційна 

діяльність: ресурси, процеси та результати. Склад основних ресурсів як вхідних 

факторів операційної діяльності. Виробнича потужність підприємства.  

Продукт (послуга) як результат операційної діяльності підприємства. 

Принципи організації та складність операційних процесів, їх типи та ознаки./ 

Види операційних процесів та їх класифікація. Поняття, структура та тривалість 

операційного циклу підприємства. Моделі виробництва і сервісу. 

Рекомендована література: [5; 6; 7; 8 с. 7-37; 9; 14-16;18] 

Тема 2. Основи запровадження та організації операційної  діяльності 

підприємства. 

Ринкові критерії розташування підприємства. Інтенсивність 

конкурентного середовища. Державне регулювання  та контроль розміщення 

виробництв. Нормативно-правові аспекти організації нового виробництва. 

Правове (нормативно-правове) регулювання операційної діяльності 

підприємств. Правове регулювання зовнішньо-економічної діяльності. Засоби 

державного регулювання операційної діяльності підприємств.  

Рекомендована література: [6;7; 8; 10; 11; 15; 18] 

 

Тема 3. Операційна система підприємства. 

Суть та елементний склад операційної системи підприємства.  Принципи 

та підходи до формування операційних систем. Особливості та властивості 

операційної системи. Ієрархія операційної системи та особливості операційних 

(виробничих) систем.  
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Елементи операційної системи: підсистема забезпечення, трансформуюча 

підсистема та підсистема планування і контролю. «Входи» та «виходи» 

операційної системи. Класифікаційні підходи до операційних систем. 

Специфічні риси одиничної операційної системи. Особливості операційної 

системи серійного типу. Характеристика операційної системи масового 

виробництва. Операційна система з безперервним процесом як різновид 

операційної системи масового виробництва. 

Вибір технологічних процесів і оптимізація операційних систем. Оцінка 

ефективності операційних процесів. 

Рекомендована література: [6; 7; 8; 9; 11; 18; 19] 

Тема 4. Планування і організація операційної діяльності. 

Планування операційної діяльності підприємства: концепції та методи. 

Стратегічне та тактичне планування операційної діяльності. Виробничі плани і 

програми. Довгострокове, середньострокове та короткострокове планування 

операцій, сукупне планування. 

Організація виробництва. Типи і форми організації виробництва. 

Проектування та місце розташування підприємства: фактори мікро- і 

макросередовища. Розміщення обладнання та робочих місць для виробництва: 

поопераційне функціональне, потокове лінійне та фіксоване позиційне 

планування. Проектування робіт і нормування праці. Планування виробничих 

потужностей. Організація операційної діяльності невиробничих підприємств. 

Операційна діяльність у сервісному секторі. Особливості операційної діяльності 

в секторі послуг. 

Рекомендована література: [5-10, 11, 13, 14, 15; 16; 18; 19] 

Тема 5. Організація операційних процесів. 

Принципи організації та складність операційних процесів. Типи 

операційних процесів, їх ознаки. Організація операційного процесу у просторі: 

технологічний та предметний напрями спеціалізації. Поняття, структура та 

тривалість операційного циклу підприємства. Визначення тривалості 
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операційного циклу підприємства. Особливості управління за фазами 

операційного циклу підприємства. 

Планування внутрішньовиробничих зв'язків підрозділів у процесі 

операційної діяльності підприємства. Основні напрями вдосконалення 

організації планування виробництва нової продукції. 

Рекомендована література: [5-10, 11, 13, 14, 15; 16; 18; 19] 

Модуль 2. Основні засади здійснення  ефективної  операційної 

діяльності підприємства 

Тема 6. Організаційно-економічне забезпечення операційної 

діяльності підприємства. 

Матеріально-технічне забезпечення операційної діяльності. Організація 

диспетчеризації операційної діяльності. Контролювання операційного процесу: 

значення й технологія. Контролювання якості сировини, матеріалів, товарів та 

послуг. Контролювання запасів.  

Ланцюги постачання, логістичні системи та їх вплив на ефективність 

операційної діяльності. Інтеграція операційної діяльності з постачальниками та 

споживачами.  

Робоче середовище та умови праці, режим роботи. Розподіл та кооперація 

праці. Мотивування роботи. Основи нормування праці. Методи нормування 

праці та часу. Хронометраж.  

Рекомендована література: [5; 7; 8; 9; 10; 12; 15; 17; 18; 19] 

Тема 7. Якість продукції як індикатор ефективності операційної 

діяльності.  

Поняття, значення та фактори забезпечення якості товарів та послуг. 

Показники якості та методи їх оцінювання. Основні принципи управління якістю 

в операційній діяльності. Планування якості. Організаційне забезпечення якості. 

Інструменти контролю якості. Аналіз існуючих програм забезпечення якості: 

підхід У.Е. Демінга, Д. Джурана, П. Кросбі, К. Ісікави. Системи управління 

якістю (TQM, ISO, EFQM). 
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Розвиток програми забезпечення якості. Зарубіжний досвід управління 

якістю продукції. Інструменти контролю якості продукції.  

Рекомендована література: [5-9; 16; 18; 19] 

Тема 8. Оцінка ефективності операційної діяльності. 

Показники ефективності операційної діяльності (KPIs). Оцінка 

ефективності виробничих процесів. 

Методика і організація обліку і аналізу операційної діяльності 

підприємства. Теоретичні основи обліку операційної діяльності. Облік 

операційної діяльності. Аналіз операційної діяльності. 

Поняття про операційну діяльність та операційні витрати відповідно до 

вимог національного законодавства. Операційні витрати: облік і аналіз. 

Економічна сутність витрат підприємства. Класифікація операційних витрат. 

Аналіз структури і динаміки операційних витрат. Аналіз собівартості продукції 

Стратегічні фактори формування результативності операційної діяльності 

в умовах структурно-інноваційних трансформацій економіки. Цифровізація 

операційної діяльності підприємства. Оцінювання ефективності господарської 

діяльності та визначення факторів формування фінансової результативності 

підприємств 

Рекомендована література: [5-9; 11-16; 18; 19; 24-28] 

Тема 9.  Соціальна відповідальність і сталий розвиток в операційній 

діяльності. 

Екологічні аспекти операційної діяльності. Соціальна відповідальність 

підприємства у виробничих процесах. Стійкий розвиток та його вплив на 

операційну діяльність. Екологічно чисте виробництво. Екопродукція та 

екотренди. Держава і ринок в регулюванні процесів екологізації виробництва 

(діяльності підприємства). Розвиток операційної діяльності підприємства як 

соціально-екологічної системи в умовах нестабільності. 

Рекомендована література: [5-10; 15, 16; 18; 19; 29-31] 

 

 



11 

 

2. СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Назви розділів 

 та тем 

  

  

  

  

Кількість годин 

денна форма заочна форма 

З
аг

ал
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н

и
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аудиторних 

 

С
ам
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ст
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н

а 
р
о
б

о
та

 

З
аг

ал
ь
н

и
й

 о
б

ся
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аудиторних 

С
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ій
н
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р
о
б

о
та

 

  у
сь

о
го

 

в тому числі 

у
сь

о
го

 

  

в тому числі 

л
ек

ц
ії

 

л
аб

о
р
ат

о
р
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і 

п
р
ак

ти
ч
н

і 

л
ек

ц
ії

 

л
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о
р
ат

о
р

н
і 

п
р
ак

ти
ч
н

і 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

Розділ 1. Суть і основи операційної діяльності підприємства  

Основи операційної 

діяльності 

підприємства 18 8 4 - 4 10 14 

 

4 

 

2 

- 

2 

14 

Основи запровадження 

та організації 

операційної  діяльності 

підприємства 14 4 2 - 2 10 12 - 12 

Операційна система 

підприємства. 18 8 4 - 4 10 16 - 12 

Планування і 

організація операційної 

діяльності 18 8 4 - 4 10 12 

4 2 

 

2 

12 

Організація 

операційних процесів 14 4 2 - 2 10 18 - 14 

Разом  за розділом 1 82 32 16 - 16 50 72 8 4 - 4 64 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

Розділ 2. Планування, проектування та управління реалізацією виробничих рішень 

Організаційно- 

економічне 

забезпечення 

операційної діяльності 

підприємства 18 8 4 - 4 10 18 

  

  

4 

 

2 

- 

2 

18 

Якість продукції як 

індикатор ефективності 

операційної діяльності 18 8 4 - 4 10 22 - 18 

Оцінка ефективності 

операційної діяльності 18 8 4 - 4 10 18 

  

 4 

 

2 

- 

2 

18 

Соціальна 

відповідальність і 

сталий розвиток в 

операційній діяльності 14 4 2 - 2 10 20 - 16 

Разом  за розділом 2 68 28 14 - 14 40 78  8 4 - 4 70 

Всього годин 
150 60 30 - 30 90 

15

0 16 8 - 8 

13

4 
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3.  САМОСТІЙНА РОБОТА ТА МЕТОДИКА ЇЇ ВИКОНАННЯ 
 

Самостійна робота здобувача є одним із ключових інформаційно-

розвиваючих методів навчання, що дозволяє опановувати навчальний матеріал у 

позааудиторний час. 

Види самостійної роботи здобувачів відповідно до їхнього цільового 

спрямування: 

1. Засвоєння нового матеріалу: аналіз та опрацювання літературних 

джерел і інформаційних ресурсів. 

2. Поглиблене вивчення теми: підготовка до контрольних робіт, 

практичних і семінарських занять; виконання типових завдань; інші форми 

навчальної діяльності. 

3. Вивчення матеріалу із залученням творчих елементів: вирішення 

нестандартних завдань; участь в обговоренні проблемних ситуацій; підготовка 

рефератів, доповідей, аналітичних оглядів за заданою тематикою; інші види 

самостійної діяльності. 

4. Залучення до неформальних освітніх заходів (Coursera, EdX, Udemy, 

Prometheus, Khan Academy, Duolingo, LinkedIn Learning). 

 

№ 

з/п 
Назва теми заняття 

Кількість годин 

денна 

форма 

заочна 

форма 

1 Основи операційної діяльності підприємства 10 15 

2 
Основи запровадження та організації 

операційної  діяльності підприємства 
10 15 

3 Операційна система підприємства. 10 15 

4 Планування і організація операційної діяльності. 10 14 

5 Організація операційних процесів. 10 15 

6 
Організаційно-економічне забезпечення операційної 

діяльності підприємства. 
10 15 

7 
Якість продукції як індикатор ефективності 

операційної діяльності. 
10 15 

8 Оцінка ефективності операційної діяльності. 10 15 

9 
Соціальна відповідальність і сталий розвиток в 

операційній діяльності. 
10 15 

Разом  90 134 
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Основною метою самостійної роботи здобувачів є активізація їх 

систематичної навчальної діяльності, персоналізація освітнього процесу та 

покращення засвоєння матеріалу з дисципліни. 

У рамках курсу «Операційна діяльність підприємства» самостійна 

робота передбачає: 

 підготовку до практичних занять; 

 виконання індивідуальних письмових завдань (з подальшим захистом 

реферату під час практичних та семінарських занять, на засіданнях 

наукового гуртка кафедри, представлення тез реферату на наукових 

конференціях, підготовку наукової статті з обраної проблематики тощо); 

 підготовку до підсумкового контролю знань на основі контрольних 

питань. 

Значну роль у керуванні самостійною роботою відіграють індивідуальні та 

групові консультації. Вони спрямовані на підтримку здобувачів у глибшому 

опрацюванні навчального матеріалу та ефективній організації самостійної 

роботи. 

Успішність підготовки до практичних занять та складання підсумкової 

атестації значною мірою залежить від якості організації самостійної роботи. Для 

її виконання здобувачам рекомендується ознайомлення з навчально-методичною 

літературою, перелік якої наведено у списку рекомендованих джерел, а також із 

публікаціями у профільних періодичних виданнях. 

Робота з навчальними матеріалами повинна здійснюватися систематично 

за такою схемою: 

1. ознайомлення зі змістом тем, передбачених навчальною програмою; 

2. засвоєння ключових аспектів кожної теми; 

3. формулювання питань, що потребують уточнення, для їх подальшого 

обговорення на практичних заняттях. 

Індивідуальна науково-дослідна робота є важливим компонентом 

позааудиторної навчально-дослідницької діяльності, що інтегрується у процес 

вивчення програмного матеріалу та завершується підсумковою атестацією. 
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У процесі навчання здобувачам пропонується на основі теоретичного 

матеріалу та аналізу літературних джерел (підручників, навчальних посібників, 

наукових статей, публікацій у спеціалізованих журналах тощо) підготувати 

реферат з обраної теми або вузької проблематики. 

Крім того, можливими варіантами індивідуальної роботи є складання 

анотацій до додаткових джерел інформації та бібліографічних описів із 

короткими анотаціями. Важливо, щоб реферат не лише містив виклад наукових 

даних, а й відображав особисту оцінку здобувача щодо матеріалу. Його 

написання розвиває навички аналізу, систематизації та узагальнення наукової 

інформації. 

Основні етапи виконання індивідуального завдання: 

1 етап. Підбір та опрацювання інформаційних джерел за обраною темою. 

При аналізі літератури необхідно суворо дотримуватися принципів академічної 

доброчесності, визначених у Кодексі академічної доброчесності університету. 

Відповідно до Положення про академічну доброчесність, здобувачі 

зобов’язані: 

 самостійно виконувати навчальні завдання, контрольні роботи та 

підсумкові оцінювання; 

 коректно посилатися на першоджерела під час використання чужих ідей, 

тверджень чи фактів; 

 дотримуватися законодавства у сфері авторського права; 

 надавати достовірну інформацію про результати власних досліджень та 

використані методи. 

До основних порушень академічної доброчесності належать: 

 академічний плагіат – привласнення чужих наукових результатів без 

відповідних посилань; 

 самоплагіат – повторне представлення власних раніше опублікованих 

матеріалів як нових наукових розробок; 

 фабрикація – вигадування даних у навчальних і наукових роботах; 

 фальсифікація – навмисне спотворення наявних фактів чи даних; 
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 списування – використання заборонених матеріалів під час виконання 

завдань; 

 необ'єктивне оцінювання – навмисне завищення чи заниження результатів 

навчальної діяльності. 

Ознайомитися з детальними вимогами академічної доброчесності можна 

на сайті університету у відповідному розділі. 

Огляд літератури включає: 

 аналіз матеріалів за темою, їх класифікацію та відбір ключових 

досліджень; 

 визначення найперспективніших та недостатньо досліджених напрямів. 

При підготовці літературного огляду необхідно уникати помилок, зокрема: 

 перетворення реферату на простий бібліографічний список без 

аналітичного підходу; 

 поверхневого викладу матеріалу через недостатню кількість опрацьованих 

джерел. 

2 етап. Аналіз матеріалів та складання плану реферату. Рекомендується: 

 критично оцінити зібрані матеріали; 

 визначити, чи збігається власний погляд з думками інших науковців; 

 відібрати найважливіші факти, приклади та теоретичні положення; 

 скласти план реферату, що містить: вступ, основну частину, висновки, 

список використаних джерел. 

3 етап. Наповнення розділів реферату основним змістом. Реферат повинен 

містити: 

 концептуальні засади дослідження; 

 аналіз теоретичних підходів і практичних даних; 

 підтвердження результатів емпіричними матеріалами (таблиці, 

статистичні дані тощо). 

4 етап. Написання та оформлення реферату. Обсяг роботи – 15-20 сторінок. 

Форматування: 

 Шрифт: Times New Roman, 14 кегль, міжрядковий інтервал – 1,5; 
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 Поля: 2 см з усіх боків; 

 Посилання на джерела: у квадратних дужках ([1; 2, с.35]); 

 Структура: титульна сторінка, зміст, вступ, три основні розділи, висновки, 

список літератури (не менше 7-8 джерел, виданих за останні 5 років). 

5 етап. Захист реферату. Здобувач представляє свою роботу під час 

семінару, засідання наукового гуртка або студентської конференції. 

 Презентація: до 15 слайдів. 

 Обговорення: триває до 15 хвилин, включаючи відповіді на запитання. 

Ця структура дозволяє здобувачам якісно опанувати матеріал з дисципліни 

«Операційна діяльність підприємства» та продемонструвати навички аналізу, 

узагальнення та презентації наукових результатів. 

 

4. . ТЕМИ ДЛЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ ПРИ ВИВЧЕННІ 

НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ «ОПЕРАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

ПІДПРИЄМСТВА» 

1. Об'єктивні закономірності управління виробництвом продукції, 

товарів (послуг). 

2. Сутність та етапи розробки операційної стратегії. 

3. Вплив життєвого циклу на операційну стратегію. 

4. Склад основних ресурсів як вхідних факторів операційної діяльності. 

5. Поняття операційної діяльності підприємства. 

6. Поняття недостатнього, надлишкового та ресурсу обмеженої 

потужності. 

7. Операційні процеси організації - динамічна основа функціонування 

та розвитку операційної системи. 

8. Принципи організації та складність операційних процесів. 

9. Типи операційних процесів, їх ознаки. 

10.  Операційне управління: суть та особливості реалізації у 

забезпеченні розвитку бізнесу. 
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11. Розробка місії та обґрунтування системи операційних цілей 

підприємства.  

12. Поняття, структура і тривалість операційного циклу підприємства. 

13. Проектування операційної системи: сутність, цілі та етапи. 

14. Організація планування операційної діяльності на підприємствах. 

15. Сутність операційної діяльності підприємств та напрями її 

удосконалення. 

16. Детермінанти ефективності операційної діяльності підприємства. 

17. Формування операційного прибутку. 

18. Поліпшення інформаційного забезпечення операційної діяльності 

підприємства. 

19. Підходи до планування показників ефективності операційної 

діяльності підприємства. 

20. Економічна природа та концепції ефективності операційної 

діяльності підприємств. 

21. Сучасний стан ефективності операційної діяльності підприємства (на 

прикладі …...). 

22. Формування фінансової результативності діяльності сучасних 

підприємств в умовах глобалізованого ринкового середовища. 

23. Класифікація операційних  витрат підприємств. 

24. Цифровізація як сучасний фактор розвитку інтелектуального бізнесу 

25. Методи оцінювання ефективності операційної діяльності 

підприємства. 

26. Взаємозв’язок операційної стратегії з корпоративною та 

конкурентною стратегіями. 

27. Аутсорсинг і його роль у підвищенні ефективності операційної 

діяльності підприємства. 

28. Ризики операційної діяльності підприємств: ідентифікація, оцінка та 

управління. 

29. Сучасні концепції операційного менеджменту. 
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30. Впровадження Lean-технологій на підприємствах: переваги та 

обмеження. 

31. Бенчмаркінг в операційній діяльності: інструменти та практика 

застосування. 

32. Автоматизація операційних процесів: сучасні тенденції та 

перспективи. 

33. Інноваційні технології в операційній діяльності підприємства. 

34. Виробничі стратегії: концепції та моделі. 

35. Глобалізація і її вплив на операційну діяльність підприємств. 

36. Операційний менеджмент у сфері послуг: особливості та напрями 

вдосконалення. 

37. Управління запасами у виробничій діяльності підприємства. 

38. Стратегічне управління ланцюгами поставок (SCM) у операційній 

діяльності підприємства. 

39. Гнучкість операційної системи підприємства як фактор 

конкурентоспроможності. 

40. Екологічний аспект операційної діяльності підприємства: концепція 

«зеленої» економіки. 

41. Сучасні підходи до оцінки продуктивності операційної діяльності 

підприємств. 

42. Вплив технологічних змін на операційні процеси підприємства. 

43. Методи реінжинірингу бізнес-процесів у операційній діяльності 

підприємств. 

44. Управління якістю продукції в операційній діяльності підприємств. 

45. Стандартизація та сертифікація в операційній діяльності 

підприємств. 

46. Цифрові платформи для управління операційною діяльністю 

підприємств. 

47. Роль людського капіталу у забезпеченні ефективності операційної 

діяльності. 
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48. Вплив штучного інтелекту на операційну діяльність підприємства. 

49. Розвиток логістичних стратегій у рамках операційної діяльності 

підприємства. 

50. Управління ресурсами підприємства в умовах невизначеності та 

ризику. 
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